

家长受邀参加新生派位摇号
“派位确实公开公平公正”

株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 实习生/许嘉良 通讯员/吴育珍

“不管能不能摇得上,过来感受一下这个过程也是好的。”7月22日上午9点不到,芦淞区何家坳枫溪学校的会议室就热闹了起来。原来,芦淞区秋季公办学校“有房无户”类新生派位摇号工作即将在这里举行。家长代表张先生笑着说,虽然自己心里也没底,但看过以后,至少可以和其他好奇的家长好好解释一下整个过程。

芦淞区教育局基教股负责人在介绍完基本情况后,决定先对市七中“有房无户”的报名学生进行电脑派位。株洲市义务教育招生入学便民服务体系的技术人员,现场向株洲市国信公证处工作人员移交派位对象的数据与信息。

“我想先确认一下,这些名单中到底有没有我家孩子的名字。”家长代表张先生举手示意后,公证处人员立即调取了数据库。名字刚一输入,相关个人信息就全部弹了出来。

经过模拟摇号演示,首轮摇号正式开始。两位家长分别担任发布“启动”和“停止”信号的指令员。

“停!”张先生手指一点,471位参与派位的学生名单被重新编号。按照学位计划,其中前365位学生将被列入市中招生计划。

公证处工作人员随即即将摇号派位的结果打印出来,两位家长代表也分别签上了自己的名字。

“这下可以查询我家孩子有没有录上吧?”张先生笑着提出请求。

“第182号,说明已经被摇进了。”公证处人员答复。

“太高兴了!”看到自己孩子名字“跳”出来,张先生笑着说,派位确实公开公平公正,会向其他家长讲述自己了解到的派位过程。

当天上午还对南方一小、何家坳枫溪学校“有房无户”类子女进行了派位摇号。记者从各区教育局了解到,对于摇号后未派中者,将由教育局根据报名家庭的居住位置,按照相对就近入学的原则作好统筹安排,并尽快向所有报名的家长发布派位信息,安排好后续的入学工作。



▲扫码看现场视频。
记者/戴凛 拍摄 剪辑



▲学生们安置受灾群众。通讯员供图

在豫参加社会实践遇汛情
湖南工大25名学子就地参与救灾

应急响应,5000余名志愿者闻“汛”而动,冲锋在前,其中包括25名湖南工业大学学子。他们原本是去参加“湘豫长葛”三下乡社会实践的。情况紧急,他们放下手中的工作,全部报名加入当地抗洪救灾志愿者队伍,第一时间参与一线应急值守、安全救援等工作。

22日早上7点,学生们来到长葛市体育馆,配合当地政府部门为临时安置点的受灾群众分发物资,清理现场卫生。随后,根据

7月19日以来,长葛市遭受大范围强降雨袭击,城区部分地方积水严重。该市发布Ⅰ级防汛

许爱民、吴增明等25人涉黑案一审公开宣判

纳被告人冯志勇、邹飞马、易坚彪等人为其犯罪组织成员,实施一系列违法犯罪活动。至2005年上半年,以许爱民、吴增明为组织、领导者的黑社会组织形成。该组织骨干成员基本固定,人数众多,结构稳定,层级分明,分工明确,有较明确的组织规约。其中,被告人邹飞马、冯志勇、贺志宏、戴磊等15人系积极参加者,被告人苏富、谭铁山等8人系其他参加者。

法院审理查明,自2004年起,被告人许爱民、吴增明逐步吸

7名“酒司机”被查 1名教练挨罚

查获7名“酒司机”。此次整治行动是全省统一的酒驾整治行动。一名司机见前方交警设卡,遂从辅道绕道,被交警抓个正着,经吹气式酒精测试仪检测,酒精含量为33毫克/100毫升,属于饮酒驾驶。当晚,共有7人饮酒驾驶被查处,受到相应的行政处罚。

对其他交通违法行为,交警也不放过。当晚,一辆天元区某驾校的教练车跑到荷塘大道来练车被当场查处。因在非规定时段、非规定路段进行教学,教练收到200元的罚单。

当晚,交警还暂扣无牌、无证摩托车6台。

梁俊婚介

男未婚:1.76米,25岁,本科,从事教育工作,本地人,有房有车

男未婚:29岁,1.83米,中专,广铁集团上班,待遇优,有房有车

男未婚:30岁,1.85米,大寺,人帅,在一家名企上班,有房有车

男未婚:31岁,1.70米,高中,自己创业,有房有车

男未婚:32岁,1.76米,中专,厨师长

男未婚:37岁,1.76米,大寺,工程师,有房有车

男离异:72岁,1.75米,中专,退休干部,有房

女未婚:28岁,1.64米,本科,公务员,政府部门上班,有房有车

女未婚:26岁,1.62米,大寺,中车上班,有车

女未婚:27岁,1.57米,民族学院毕业,教育工作,独生子女

女未婚:35岁,1.56米,研究生,从事中学教育工作,有房有车

女离异:25岁,1.53米,中专

女离偶:70岁,1.62米,大寺,退休,有房有车

女离偶:50岁,1.68米,个体服装批发,有房有车

女离异:65岁,1.62米,高中,退休,有房

女离异:47岁,1.62米,中专,有房有车

女离异:50岁,1.66米,本科,公司管理,有房有车

女离偶:59岁,1.58米,大寺,退休,有房

招募合伙人
地址:火车站金轮B栋8楼801号

电话:18673309882

谊萍婚友会所

谊萍婚友会所成立了十九年,在这期间成功配对上千结对良缘,本婚友会所还获得了芦淞区荣誉证书、株洲市婚介协会合格单位,本所收费低,成功率高。

女离异:30岁,1.60米,音乐学院毕业,漂亮,做生意,小孩判给对方。

女离异:35岁,1.65米,互联网工作,独女,有房,漂亮,有女儿。

女离异:32岁,1.66米,互联网工作,有房,无负担,女孩判给对方,漂亮。

女离异:57岁,1.58米,事业单位退休,有房,无负担,条件好,形象佳。

女离异:47岁,1.62米,中车工作,有房,无负担,条件好,形象佳。

男未婚:37岁,1.68米,医师,有房多套,条件好,独生子,父母退休。

男未婚:47岁,1.68米,银行工作,有房,父母退休。

男离异:57岁,1.72米,事业单位工作,条件好,有车有房。

男未婚:28岁,1.77米,做生意,有房有车,条件好。

男未婚:50岁,1.75米,建材厂老板,有房,无负担,父母去世。

热线:28237011
15386203070

地址:株洲市市中心七一路和人民路交叉口建行对面(谊萍婚友会所)

“烟花”登陆 浙江舟山遭海水倒灌



▲舟山市多条道路因海水倒灌出现不同程度受淹。

影响

上海:转移一线海塘外作业施工等人员36万人

今年第6号台风“烟花”25日中午已在浙江省舟山普陀沿海登陆,给上海带来的风雨影响趋于明显。上海市防汛指挥部25日中午发布消息,截至25日12时,上海已转移一线海塘外作业施工等人员36万人,并要求“需转移人员应转尽转”,做好已转移人员的生活保障。

江苏:提升台风应急响应至Ⅱ级

江苏省气象台25日7时14分升级发布台风橙色预警信号,25日7时28分发布暴雨黄色预警信号。受今年第6号台风“烟花”影响,预计未来24小时内,南京南部、苏州、无锡、常州、镇江、南通、扬州、泰州和盐城南部等地区将出现6小时50毫米以上的强降水。根据《江苏省防御台风应急预案》有关规定,江苏省防汛抗旱指挥部决定于25日9时起,提升台风应急响应至Ⅱ级。

安徽:暂时关闭305个景区景点

记者25日从安徽省防汛抗旱指挥部办公室获悉,截至24日10时,该省已累计提前转移危险区人员706人,关闭景区景点305个,建筑工地停工592个,共有15.7万名抢险救援人员备勤待命。

链接

河南强降雨已致63人遇难5人失踪

25日下午,河南省召开新闻发布会,介绍防汛救灾最新情况。据初步统计,7月16日以来,截至25日12时,此轮强降雨造成河南全省139个县(市、区)1464个乡镇1144.78万人受灾,因灾死亡63人、失踪5人。全省已紧急转移转移86.19万人,目前紧急转移安置人口85.2万人,需紧急生活救助29.6万人;农作物受灾面积876.6千公顷,倒塌房屋8876户24474间。(据新华社、中新社)

南京新冠肺炎感染者增至57例

记者25日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,24日0—24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例2例(均为普通型),新增无症状感染者2例。截至目前,南京市新冠肺炎感染者增至57例。南京市于25日11时开始在全市开展第2轮全员核酸检测。

截至目前,37例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗,生命体征平稳。20例无症状感染者目前也在南京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学管理。

为阻断疫情传播,南京市25日11时起对全市常住人口、外来人员开展第2轮全员核酸检测。21日20时,南京市启动第1轮全员核酸检测,至24日20时,共检测920.9万份。

跳水“梦之队”首秀
施廷懋 / 王涵轻松摘金

中国跳水“梦之队”25日迎来东京奥运会首秀,施廷懋 / 王涵在女子双人3米板决赛中以326.40分的总成绩轻松摘金,帮助中国跳水队取得开门红,加拿大和德国选手分列二、三位。

女子3米板预赛将于30日进行,届时施廷懋和王涵将组成中国队的“双保险”,联袂出战。

(据新华社)

李发彬夺男子举重61公斤级冠军

北京时间25日下午,在东京奥运会男子举重61公斤级比赛中,中国选手李发彬以抓举141公斤、挺举172公斤、总成绩313公斤获得冠军,同时打破挺举和总成绩奥运纪录。这是中国举重队本届比赛的第二枚金牌,也是中国体育代表团本届比赛的第五金。(据中新社)

谔利军夺男子举重67公斤级金牌

北京时间25日晚,在东京奥运会男子举重67公斤级比赛中,中国选手谔利军以抓举145公斤、挺举187公斤、总成绩332公斤夺冠,打破挺举和总成绩奥运纪录的同时,也为中国体育代表团摘得本届奥运会的第六金。(据中新社)

■26日赛事看点
三大“王牌”联袂争冠

26日的东京奥运赛场将产生21枚金牌,三大“王牌”联袂争冠的中国军团有望掀起夺金高潮。

中国乒乓、跳水、女子举重三大“梦之队”将在26日悉数加入金牌大战,其中,国乒将由黄金搭档许昕/刘诗雯争夺混合双打金牌,这是本届奥运会的首枚乒乓球项目金牌,更是奥运史上的首枚乒乓球混双金牌。

跳水赛场将进行男子双人跳台决赛,中国队将派出曹缘、陈艾森这对“奥运四金组合”;曹缘是伦敦奥运会双人跳台和里约奥运单人跳板两金得主;陈艾森则在里约奥运摘得男子跳台单人和双人双冠。

这对分别拥有该项前两届奥运会金牌的名将,盼能为中国跳水队实现蝉联。

在连续两日收获金牌后,中国举重队26日再次出击,两项世界纪录保持者廖秋云将在女子55公斤级展示中国巾帼力量。

如无意外,中国队当将上述3枚金牌收入囊中。

(据中新社)